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תלושים! קצוות עם דפים וללא משודכות, העבודות את להגיש נא חשוב:

מחלק m אם m ∣ n נסמן m,n טבעיים מספרים שני לכל .[n] = {1,2, . . . , n} נסמן: טבעי n לכל .1
הבאות: הקבוצות איברי את במפורש רשמו .n את מחלק אינו m אם m ∤ nו־ n את

Cn = An △Bn Bn = ⋂
k∈[n]

[k] An = ⋃
k∈[n]

{k}

En = ⋃
k∈[n]

Dk Dn = An ∖ {k ∶ k ∣ n}

הוכיחו/הפריכו: .2

(A ∩B) ∖C = A△ (C ∖B) מתקיים A,B,C קבוצות שלוש לכל (א)

A ⊆ {A,B} מתקיים A,B קבוצות שתי לכל (ב)

A△{A} = ∅ מתקיים A קבוצה לכל (ג)

נסמן: קבוצות. A1, . . . ,An יהיו .3

∏
k∈[n]

Ak = A1 ×A2 × . . . ×An

.Ak ≠ ∅ מתקיים k ∈ [n] לכל אם ורק אם ∏
k∈[n]

Ak ≠ ∅ כי הוכיחו

כזו. אין כי הוכיחו או ,A ×A ⊆ A המקיימת A ≠ ∅ קבוצה מצאו ⋆ .4
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